TEROER C{OL-O D. Quijote y Sancho, aburridos de tanto cabalgar, decidie-
ron retarse con algunas cuestiones matematicas. ¢;Las

RETO 3° sabes tu?. jInténtalo!.
Cada cuestion tiene una puntuacion. A ver cuantos puntos
sacas.
Cuanto es la
mitad de 2
mas 2? Una suma con
tres niumeros iguales
iQué niamero da 24, pero el 8
tiene el mismo no es el numero
nimero de que buscamos
letras que iQué nuamero es?
el valor que
expresa? 2
4

Un agricutor tiene

3 montones de paja

en el prado y 4 montones
en el pajar.Si los juntara

todos icudntos montones iCudntas veces
tendria? se puede restar
5 de 257?
X
Si estas en una carrera @
y adelantas al sequndo.
¢En qué puesto llegarias? iEh!, jme

tocaba a
mi!

Busco un nimero

de seis cifras con las

siguientes condiciones:

- Ninguna cifra es impar.

- La primera es un tercio de la
quinta y la mitad de la tercera.
- La segunda es la menor de todas.
- La ultima es la diferencia entre
la cuarta y la quinta.

Numero 1 2 3 4 5 6 7 TOTAL

Puntos
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